
 

1 
 

ΤΑ ΑΣΥΛΛΗΠΤΑ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΑ 

Ο ΑΡΜΑΓΕΔΩΝ ΤΟΥ ΕΝ ΕΞΕΛΙΞΕΙ Γ΄ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 

 

 

Ηλίας Δ. Καλλιώρας (PhD) 

(Συγγραφέας, Καθηγητής, Πρώην Βουλευτής Φθιώτιδας) 

 

 

Copyright: Research Institute for European and American Studies 

(www.rieas.gr) Publication date: 14 January 2018 

 

 
Note: The article reflects the opinion of the author and not necessarily the views of the 

Re-search Institute for European and American Studies (RIEAS). 

 

 

 

Ο Γ’ Γενικός Πόλεμος ήδη ξεκίνησε στη Συρία στις 15 Μαρτίου του 2011.  Τώρα πια 

διανύουμε τη δεύτερη από τις 7 συνολικά φάσεις του. Ως εκκίνηση, θα προσφύγω 

στον καθηγητή Huntington. Τα βασικά αίτια, το «στήσιμο», τις αφορμές και το 

«απόκρυφο φόντο» της σημερινής ένοπλης διεθνούς σύρραξης στη Μέση Ανατολή τις 

περιγράφει διεξοδικώς ο περιβόητος Αμερικανός καθηγητής Samuel Huntington στο 

άρθρο του «Η Σύγκρουση των Πολιτισμών» (1993). Ο ίδιος υποστήριξε, τότε, ότι οι 

νέες μετέπειτα συγκρούσεις στον πλανήτη θα έχουν «πολιτισμική βάση και 

ταυτότητα». 

Με ρητή εντολή από τους Εωσφοριστές, της Νέας Τάξης Πραγμάτων, ο ίδιος 

καθηγητής, εν πλήρη γνώση, συνέγραφε, ενορχήστρωνε, «έστηνε» και προετοίμαζε 

ακαδημαϊκά και τροχιοδεικτικά ολόκληρη την ανθρωπότητα, για να ζήσει τα 

δραματικά γεγονότα που όλοι μας βιώνουμε σήμερα διεθνώς. Με άλλα λόγια, σήμερα 

βιώνουμε όλα αυτά τα οποία ήταν ήδη λεπτομερώς προσχεδιασμένα από τους 

Ιλλουμινάτοι. Γεγονότα τα οποία σχεδίαζαν για να συμβούν διαδοχικά, με κάθε 

ασύλληπτη μικρή λεπτομέρεια, εδώ και περίπου 2 εκατονταετίες, οι διεθνείς 

εωσφορο-παπο-Σιωνιστές: τις «χειρουργικώς» και σε κάθε επίπεδο προ-

προετοιμασμένες «συγκρούσεις πολιτισμών», που θα κυριαρχήσουν, 

αλληλοδιαδόχως, στην παγκόσμια πολιτική σκηνή, έχοντας ως χρονική απαρχή τη 

λεγόμενη Αραβική Άνοιξη. Είναι οι ίδιοι οι πεφωτισμένοι που επιπροσθέτως 

δημιούργησαν τόσο τον Οθωμανισμό όσο και τον Κομμουνισμό. Δικό τους επίσης 

δημιούργημα είναι και ο Χίτλερ. Δικοί τους ομοίως δημιουργία και οι δύο ήδη 

διεξαχθέντες Παγκόσμιοι Πόλεμοι. Ναι! ΝΑΙ! 

Πιο αναλυτικά. Η πρώτη φάση (εκ των συνολικώς 7 φάσεων) του επερχόμενου 

διεθνούς Αρμαγεδώνος ήταν ο εμφύλιος πόλεμος που ξεκίνησε μέσα στα στενά 

γεωγραφικά όρια της Συρίας. Η δεύτερη φάση του εν εξελίξει Γ΄ Παγκοσμίου 

Πολέμου ήταν και είναι όλες οι διεθνείς πολεμικές επιχειρήσεις που «ξέφυγαν» πλέον 

από τα περιορισμένα γεωγραφικά όρια της Συρίας. Αυτή η δεύτερη φάση φτάνει πια 

προς το τέλος της. Θα επακολουθήσει η τρίτη φάση, που θα είναι η επερχόμενη 

Ελληνο-Τουρκική σύρραξη. Σύρραξη που θα έχει ως διεθνικό «πυροκροτητή» τον 

«στημένο» εγωισμό και τον μεγαλοϊδεατισμό του «νέου Τούρκου Σουλτάνου»: του κ. 

Ερντογάν. Ναι, δεν έχει καθόλου άδικο αυτό που αναφέρει ο Βρετανός ιστορικός 
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Michael Burleigh («Μικροί Πόλεμοι, Μακρινοί Τόποι», 2013), για ηγέτες τύπου 

Ερντογάν. Δεν είναι λοιπόν καθόλου μακριά και το επόμενο «στημένο» διαδοχικό 

υπο-σενάριο/φάση, όπου ο «μεγαλοπρεπής» Τούρκος Πρόεδρος επιτίθεται 

στρατιωτικά και κατά της Ελλάδας, δημιουργώντας ως έναρξη το πρώτο σοβαρό 

επεισόδιο/κατάληψη στο Αιγαίο. 

Την επερχόμενη τέταρτη φάση της διεθνούς σύρραξης, δηλαδή τον πόλεμο ανάμεσα 

στη Ρωσία και την Τουρκία, την περιγράφει, τη «στήνει» θεωρητικά, την ερμηνεύει 

και την «προβλέπει» ο έτερος φημισμένος Αμερικανός καθηγητής, ο John 

Mearsheimer («Η Τραγωδία της Πολιτικής των Μεγάλων Δυνάμεων», 1999). Ο εν 

λόγω καθηγητής, του θρυλικού Πανεπιστημίου του Σικάγου, είναι απόλυτα σαφής και 

αναλυτικός: είναι τόσο τραγικό όσο είναι και παρόμοια ξεκάθαρο, ότι οι μεγάλες και 

περιφερειακές δυνάμεις είναι καταδικασμένες να επιδιώκουν συνεχώς την αύξηση της 

ισχύος τους, για να δύνανται να επιβιώσουν από επερχόμενες πραγματικές ή 

δυνητικές επιθέσεις. Και άρα, για το «εθνικό καλό σου», μην περιμένεις: ξεκίνησε 

«εσύ» πρώτος τον όποιο μελλοντικό «προληπτικό» πόλεμο… 

Ο θεωρητικός πατήρ της λεγόμενης Σχολής του «επιθετικού ρεαλισμού», ο 

Mearsheimer, μας λέγει ή μας προϊδεάζει για το εξής υπο-σενάριο/φάση: εάν, η 

Τουρκία κινηθεί ξαφνικά και στρατιωτικά, λ.χ., κατά της ακυβέρνητης και 

μουσουλμανο-κρατούμενης χώρας μας, μεταξύ όλων των άλλων, η γειτονική χώρα θα 

αναγκασθεί να κλείσει άμεσα και τα Στενά του Βοσπόρου. Προκαλώντας ευθέως τον 

σκληρό και άτεγκτο Πρόεδρο Πούτιν: ο οποίος, σημειωτέον ήδη έχει «μαζέψει» πάρα 

πολλά από τη μέχρι τώρα τουρκική επιθετική συμπεριφορά. Και έτσι, τόσο ίσως 

απλά, θα «τρέξει» η επερχόμενη τέταρτη φάση του ήδη διεξαγόμενου διεθνικού 

πολέμου: αυτή τη φορά με τη σύρραξη Ρωσίας-Τουρκίας ή, δηλαδή, το «στρατιωτικό 

χαλί» για την απαρχή της επίσης «στημένης» πέμπτης φάσης της παγκόσμιας 

σύρραξης. 

Η πέμπτη φάση του γενικού πολέμου ή, δηλαδή, η γιγαντιαία σύγκρουση Ρωσίας και 

Αμερικής (μετά των συμμάχων τους) εκκινεί και «παραγοντίζεται» από αυτό 

επακριβώς το γεγονός: Η περιφερειακή σύρραξη Ρωσίας-Τουρκίας δεν μπορεί και δεν 

θα παραμείνει επ’ ουδενί πολιτικά και στρατιωτικά αναπάντητη. Είναι ηλίου 

φαεινότερο σήμερα ότι η υπεροπτική Τουρκία κάνει όλα όσα κάνει, έχοντας, 

«εγκλωβίζοντας»  ή προσβλέποντας, μάλλον λάθος, στις δήθεν συμμαχικές «πλάτες» 

των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ. Σε αυτό το σημείο, υπο-σενάριο ή φάση, θα παραθέσουμε προς 

αναλυτική χρήση τη θεωρητική προσέγγιση: του «προσαυξημένου ρεαλισμού» και 

της «διδύμου ισορροπίας της ισχύος» (Ηλίας Δ. Καλλιώρας «Διεθνής Πολιτική 

Οικονομία», 1998). 

Σύμφωνα με τη θεωρητική υπόθεση της «διδύμου-ισορροπίας-της-ισχύος» τα κράτη-

έθνη αναζητούν συνεργασία διαμέσου ή με την βοήθεια των διεθνών οργανισμών 

(π.χ., NATO), για να εξισορροπήσουν ή και να αντιδράσουν, τόσο σε μεταβολές τις 

ισχύος σε εξωτερικές του συνασπισμού απειλές ή προκλήσεις, όσο και, ταυτόχρονα, 

για να εξισορροπήσουν ή να αποτρέψουν ανάλογες εσωτερικές απειλές ή προκλήσεις 

από τον ισχυρότερο εσωτερικό τους συνασπισμένο αντίπαλο: βλέπε εδώ 

Τουρκία/ΝΑΤΟ και Ρωσία/Κίνα. Ο «στημένος» επερχόμενος πόλεμος θα είναι κάτι 

παραπάνω από σφοδρός, με περίπου 20 χώρες να λαμβάνουν μέρος τελικά σε αυτήν 

την «υπέρτατη σύγκρουση». Άρα, για πρώτη φορά, η υφήλιος θα βρεθεί μπροστά σε 

μια διεθνική πυρηνική σύγκρουση/ολοκαύτωμα: με άγνωστα όπλα και τεχνολογίες 
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τύπου Αρμαγεδώνα (π.χ., ηλεκτρονική διακοπή επικοινωνιών) της Ιεράς 

Αποκάλυψης. 

Και επειδή, όπως έλεγε ο Άγιος Παίσιος, «το καλύτερο πρακτορείο ειδήσεων είναι οι 

προφητείες των Αγίων», σας γράφουμε, εν συντομία, ότι η πέμπτη φάση του γενικού 

πολέμου θα λήξει χωρίς νικητές ή νικημένους. Θα υπάρξουν στη συνέχεια 

διαπραγματεύσεις 4-5 μηνών, αλλά ουδεμία συμφωνία δε θα λάβει χώρα. Κάτι που θα 

οδηγήσει την οικουμένη στην έκτη φάση του Γ’ Γενικού Πολέμου, μεταξύ κυρίως 

ΗΠΑ/ΝΑΤΟ/παλαιά ΕΟΚ/ΙΑΠΩΝΙΑ από τη μια πλευρά και 

ΡΩΣΙΑΣ/ΚΙΝΑΣ/ΙΡΑΝ/ΙΡΑΚ από την άλλη πλευρά. Η πολεμική σύγκρουση θα είναι 

γιγαντιαία, κάτι που ποτέ της δεν έχει ζήσει μέχρι σήμερα η ανθρωπότητα. 

Αρμαγεδών! 

Τέλος, στην τελευταία και έβδομη φάση του γενικού πολέμου, με την Κίνα να 

«σπάει» την έως εκείνη τη στιγμή  συμμαχία της με τη Ρωσία (με προταθέν 

«αντίδωρο» από το ΝΑΤΟ τη Σιβηρία, σε περίπτωση ήττας της Ρωσίας), το κεντρικό 

θέρετρο του πυρηνικού Πολέμου θα λάβει χώρα πάνω από την Κωνσταντινούπολη. 

Το αίμα στην Πόλη, όπως είναι προφητευμένο από τον Άγιο Κοσμά τον Αιτωλό, θα 

φτάσει σε τέτοιο ύψος όπου θα πλέει τρίχρονο δαμάλι και η έκτασή του θα έχει 

διάμετρο μεγαλύτερη των 3,5 χιλιομέτρων. 

Η «στημένη» από πανίσχυρους εωσφορο-πεφωτισμένους τραπεζίτες σύγκρουση είναι 

αδύνατο με κάποιον ανθρώπινο τρόπο ή παρέμβαση να σταματήσει. ΑΔΥΝΑΤΟ! 

Ελέγχουν τα πάντα! Έχουν το 90% του παγκόσμιου πλούτου δικό τους! Είναι 

ασταμάτητοι και, εν τέλει, ο σημερινός κόσμος θα γίνει πλέον αγνώριστος. Θα 

καταστραφεί ολοσχερώς. Διαβάστε επί τούτου και τα σχετικά χωρία της Ιερής 

Αποκάλυψης του Ιωάννου. Η Αμερική θα γίνει ..Μερική. Χώρια δε που το Ρήγμα του 

Αγίου Ανδρέα, στην Καλιφόρνια, θα δώσει ενδιαμέσως τιτάνιο σεισμό (μας το είπαν 

Αγιορείτες πατέρες). Τα δε εδάφη της παλιάς ΕΟΚ θα σβήσουν από το χάρτη. Η 

Ρωσία θα πληγεί εξαιρέτως θανάσιμα. 

Κατά συνέπεια, μόνον εξ’ ουρανού μπορούμε να αναμένουμε λύση. Ναι, μόνον εξ’ 

ουρανού! Και αυτή η λύση ναι!, όντως!, θα έρθει! Θα έχουμε ολοφάνερη Θεϊκή 

παρέμβαση του ενός, του αληθινού και ζώντος Τριαδικού Θεού! Όπως είναι 

προφητευμένο, η απάντηση του Θεού θα έρθει ολοφάνερα: κάτω από το υπέρλαμπρο 

άστρο που θα επανεμφανισθεί και πάλι, όπως και τότε στη Βηθλεέμ, στις 15:00, 

ημέρα Παρασκευή, πάνω από τη Βασιλεύουσα, με τον Αρχιστράτηγο-Αρχάγγελο 

Μιχαήλ να λέει με βροντερή φωνή το «Στώμεν Καλώς», με το πρωτοφανέρωτο 

«ουράνιο τόξο» να «δείχνει» τον προφητευμένο Άγιο Βασιλιά Ιωάννη, τον επόμενο, 

χάριτι Θεού, Αυτοκράτορα της Βασιλεύουσας και της οικουμένης. Αμήν. 

       

 


